



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
Av. da Universidade, 2932, - Bairro Benfica, Fortaleza/CE, CEP 60020-181  
Telefone: 8533667467 e Fax: @fax\_unidade@ - http://ufc.br/

### ADITIVO RETIFICADO Nº 01 DO EDITAL 10/2023

Processo nº 23067.006375/2023-17

#### ADITIVO N. 1 RETIFICADOR DO EDITAL N. 10 REFERENTE A SELEÇÃO DE BOLSISTAS DOS CURSOS DE LETRAS PARA ATUAÇÃO EM TURMAS OFERTADAS PELAS CASAS DE CULTURA ESTRANGEIRA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ - UFC

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que dispõe a Resolução nº 9/CONSUNI de 1993, e tendo em vista o teor do Ofício 17/2023/CGCCE/CH/REITORIA, comunica a retificação do Edital nº 10/2023, conforme abaixo especificado:

1. Altera o Endereço Eletrônico para inscrição dos candidatos constante no item 4.1 da Cláusula "4. DAS INSCRIÇÕES"

Onde se lê:

4.1. Os candidatos interessados deverão realizar a inscrição exclusivamente pela internet, mediante preenchimento de formulário eletrônico que estará disponível de 00h do dia 27/02/2023 às 23h 59min do dia 02/03/2023 no endereço eletrônico: <https://docs.google.com/forms/d/1vaEdjJiva9W8XFjoIMmmXsg0f17RAs8x1w5zzUskU-w/edit>

Leia-se:

4.1. Os candidatos interessados deverão realizar a inscrição exclusivamente pela internet, mediante preenchimento de formulário eletrônico que estará disponível de 00h do dia 27/02/2023 às 23h 59min do dia 02/03/2023 no endereço eletrônico: <https://docs.google.com/forms/d/1vaEdjJiva9W8XFjoIMmmXsg0f17RAs8x1w5zzUskU-w/viewform>

Profa. Elizabeth De Francesco Dhaer  
Pró-Reitora de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **ELIZABETH DE FRANCESCO DAHER, Pró-Reitora de Extensão**, em 14/02/2023, às 13:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufc.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4093963** e o código CRC **A22BBC11**.

---

---

**Referência:** Processo nº 23067.006375/2023-17

SEI nº 4093963